

## **AQUA KLEAR KOAT**

## WATER BASED CLEAR ACRYLIC FLOOR SEALER

Aqua Klear Koat is a unique new water based acrylic coating that will enhance the color and brilliance of an acid stained concrete floor equal to the typical solvent based sealer without the smell or hazard.

**Type:** Stable water based dispersed coating

**Toxicity:** Low - Harmful if swallowed

**VOCs:** Less than 100gm per L

Flammability: Non-Flammable

**Composition:** Special proprietary resins in a solvent

base

**Color:** Dry coat is colorless, milky white in the bottle

**Odor:** Mild

Coverage: 300-400 square feet per gallon

NOTE: COVERAGE RATES MAY VARY DEPENDING ON POROSITY, TEXTURE, APPLICATION METHOD

AND PIROR SEALER APPLICATION. EXCESS BUILDUP SHOULD BE AVOIDED.

## PRODUCT HIGHLIGHTS

- No Hazardous Fumes: This product does not emit flammable or toxic fumes and can be
  used where normal ventilation is available.
- Non-Flammable. Aqua Klear Koat itself is not flammable or combustible. The risk of fire is essentially eliminated.
- Low Toxicity: Once dry and cured overnight, Aqua Klear Koat is non-toxic, colorless and odorless.
- Scuff Resistant and Water Resistant. This tough coating is non-slip and non-blushing when wet.
- For indoor use, we recommend the product Ez Glo Polish 48 hours after Aqua Klear Koat has dried. Ez-Glo Polish produces another layer of protection which is a renewable wear surface. Therefore, with normal, easy maintenance Aqua Klear Koat will never wear out or need replacing

**Address:** 13024 2<sup>nd</sup> Street Grandview, MO 64030 **Phone:** 816-599-2319

www.concretefloorsupply.com

## PRODUCT USES

Aqua Klear Koat is great for acid stained concrete floors, walls and countertops. It is used as a sealer and a beautifier for any interior areas where flammable solvent based sealers are too hazardous to use. It can also be used outdoors in any area where solvent based coatings are used.